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Е Н И Е 
29-16/03 АЗЖ

18.11.2016 г. Орёл

Комиссия Орловского УФ АС России по рассмотрению жалоб в порядке, 
предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О 
защите конкуренции» (далее - Закона «О защите конкуренции»), в составе: 
председателя Комиссии -  Солдатенковой И.В., заместителя руководителя - 
начальника отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти; 
членов Комиссии: Бочкова С.А., главного государственного инспектора отдела 
контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти; Еончаровой М.И., 
ведущего специалиста - эксперта отдела контроля закупок и антимонопольного 
контроля органов власти (далее -  Комиссия),

в присутствии представителя организатора торгов ООО 
«Межрегионконсалт» (далее так же -  Организатор торгов): Ставцевой О.М.,

в отсутствии представителей заявителя - гр. Д (далее так же -
Заявитель), надлежащим образом уведомленного о дате, месте и времени 
рассмотрения дела,

в соответствии со статьей 18.1 Закона «О защите конкуренции», рассмотрев 
жалобу Заявителя, поступившую в Орловское УФАС России (далее - Управление)
09.11.2016 (вх. №246/эп) на действия Организатора торгов при проведении на сайте 
ЭТП http ://www. m-cts.ru/ (извещение №15379-ОТПП) открытых торгов по 
средством публичного предложения (лот №46) по продаже имущества должника -  
ООО «ТагАЗ» (далее - Торги),

УСТАНОВИЛА:
В жалобе указано, что при проведении ООО «Межрегионконсалт» Торгов, 

Заявитель 07.11.2016 в 12:00 час. не смог подать заявку на участие в Торгах, тогда
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как, в извещении о проведении Торгов указано, что окончание представления 
заявок на участие в Торгах «07.11.2016 00:00» (далее - Жалоба).

10.11.2016 уведомление №429-16/03 АЖЗ о поступлении жалобы и 
приостановлении торгов до рассмотрения жалобы по существу (далее - 
Уведомление), а так же Жалоба, были размещены на сайте антимонопольного 
органа - Орловского У ФАС России - http://4vww.orel.fas. gov.ru, и направлены в 
адрес лиц участвующих в рассмотрении дела.

Рассмотрение дела №429-16/03 было назначено на 18.11.2016.
18.11.2016 в ходе заседания Комиссии представитель Организатора торгов, 

огласив свои письменные пояснения, дополнительно пояснил, что Заявитель 
«неверно трактует время, так как 00:00 часов означаем начала дня, а ие его 
окончание 07.11.2016 в 00:00 прием заявок на участие в Торгах был прекращен в 
соответствии с условиями Извещения. Задаток для участия в Торгах от Заявителя 
жалобы также не поступал».

Комиссия, изучив документы и сведения, имеющиеся в материалах дела, 
пришла к следующим ВЫВОДАМ:

20.08.2016 Организатор торгов разместил на сайте ЭТП http://www.m-ets.ru/ - 
ООО «МЭТС» (далее - Сайт) извещение о проведении Торгов (далее - Извещение).

В Извещении указано, что «Дата окончания приёма заявок по лоту
07.11.2016 00:00».

Таким образом, исходя из условий Извещения, Комиссия приходит к 
выводу, что заявки на участие в Торгах могли быть поданы до 00:00 час. 
07.11.2016, то есть, например в 23:59 час. 06.11.2016. Время, выбранное Заявителем 
для подачи заявки на участие в Торгах (07.11.2016 в 12:00 час.), является днем, 
следующим после окончания срока подачи заявок на участие в Торгах.

Следовательно, 07.11.2016 прием Организатором торгов заявок на участие в 
Торгах был прекращен, правомерно.

В этот же день, 07.11.2016 Организатором торгов были составлены Протокол 
№15379-ОТПП/46 об определении участников Торгов и Протокол № 15379- 
ОТПП/46 о результатах Торгов.

Таким образом, Комиссия не находит оснований для признания Жалобы 
Заявителя обоснованной.

На основании вышеизложенного и руководствуясь частью 20 статьи 18.1, 
пунктом 3.1 части 1 статьи 23, Закона «О защите конкуренции» Комиссия,

Р Е Ш И Л А :
1. Признать жалобу гр. Д необоснованной.
2. Приостановление проведения Торгов отменить.

И.В. Солдатенкова 

С.А. Бочков 

М.И. Гончарова

Председатель Комиссии: 

Члены Комиссии:

На основании части 23 статьи 18.1 Закона «О защите конкуренции» решение или 
предписание комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном 
порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.
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